
Тест по истории России Первые
киевские князья за 6 класс
Готовые  материалы  для  тестирования  Тест  по  истории  России
Первые киевские князья за 6 класс с ответами

Вариант 1
1.  Отметьте  событие,  произошедшее  в  правление  князя
Святослава.

1) разгром печенегов
2) разгром Хазарского каганата
3) разгром Византии
4) разгром скифов

2. Отметьте годы правления князя Олега.

1) 862-882 гг.
2) 882-912 гг.
3) 945-957 гг.
4) 957-972 гг.

3. Впервые владения киевского князя названы Русской землей в
договоре с

1) Византией
2) Хазарией
3) Булгарией
4) печенегами

4. «Иду на Вы» — объявлял своим противникам князь

1) Олег
2) Игорь
3) Святослав
4) Ярополк
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5. Князь Олег заключил выгодный торговый договор с Византией в

1) 882 г.
2) 911 г.
3) 944 г.
4) 957 г.

6. Установите соответствие между событием и датой. Запишите
выбранные цифры под соответствующими буквами.

Событие

А) поездка княгини Ольги в Царьград
Б) гибель князя Игоря
В) попытка перенести столицу из Киева в Переяславец

Дата

1) 945 г.
2) 957 г.
3) 968 г.
4) 972 г.

7. Место сбора дани по реформе 945 г. называлось

1) уроком
2) погостом
3) вирой
4) уставом

8. Неудачный поход на Константинополь, в результате которого
ладьи русичей были сожжены «греческим огнем», состоялся в

1) 907 г.
2) 911 г.
3) 941 г.
4) 945 г.

9. Отметьте верное утверждение.

1) Князь Олег принял крещение.



2) Княгиня Ольга крестила Русь.
3)  Присоединил  земли  вятичей  к  Древнерусскому  государству
князь Святослав.
4) Князь Владимир погиб от руки печенежского хана Кури.

10.  Поход  против  Византии  князь  Святослав  предпринял  в
___________.

Вариант 2
1. Отметьте событие, произошедшее в правление княгини Ольги.

1) введение погостов
2) открытие торгового пути «из варяг в греки»
3) основание Новгорода
4) присоединение к Древнерусскому государству земель вятичей

2. Отметьте годы правления княгини Ольги.

1) 862-882 гг.
2) 882-912 гг.
3) 945-957 гг.
4) 957-972 гг.

3. Восстание древлян из-за повторного сбора дани произошло в
правление князя

1) Рюрика
2) Олега
3) Игоря
4) Святослава

4. Князь Олег совершал походы на

1) Итиль
2) Константинополь (Царьград)
3) Переяславль
4) Казань

5. Печенежский хан Куря убил киевского князя Святослава в



1) 882 г.
2) 945 г.
3) 968 г.
4) 972 г.

6.  Установите  соответствие  между  именем  князя  и  событием,
произошедшим в его правление. Запишите выбранные цифры под
соответствующими буквами.

Князь

А) Олег
Б) Игорь
В) Святослав

Событие

1) неудачный поход на Царьград
2) образование Тмутараканского княжества
3) создание Древнерусского государства
4) введение уроков и погостов

7. Размер дани с подвластных киевскому князю земель по реформе
945 г.

1) вервь
2) погост
3) урок
4) куна

8. Княгиня Ольга приняла христианство в

1) 912 г.
2) 945 г.
3) 957 г.
4) 972 г.

9. Отметьте верное утверждение.

1) Князь Святослав подавил восстание радимичей.



2) В правление князя Игоря был построен православный храм в
Киеве.
3) Первое столкновение Руси с печенегами произошло в правление
князя Игоря.
4) Князь Олег изменил систему сбора дани.

10. Приказал поставить корабли на колеса для штурма Царьграда
князь ___________.

Ответы на тест по истории России Первые киевские князья 6
класс
Вариант 1
1-2
2-2
3-1
4-3
5-2
6-231
7-2
8-3
9-3
10. 971 г.
Вариант 2
1-1
2-3
3-3
4-2
5-4
6-312
7-3
8-2
9-2
10. Олег


